Actividades

Calcula mentalmente y completa:

768 -8 = 768 - 60 =

768 - 68 =

de arroz en $85. Ahora cuesta $910.

En un supermercado rebajaron el kilogramo

iCuanto costaba
antes el kilogramo
de arroz?

del kilogramo de pan corriente
aumentd en $55. Ahora cuesta $875.

En la panaderia “Pan Pan” el precio TEMpnNnD[_\g i

- PAN

;Cuanto costaba
antes de que
subiera el precio?

El kilogramo de pan antes costaba $

En un bosque hay 128 pinos
mas que eucaliptos.

Diego se enter6 de que habia
349 pinos.

iCuantos eucaliptos
hay en el bosque?

En el bosque hay

eucaliptos.
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En la libreria “Pincel” un lapiz
cuesta $232 menos que en la
libreria “Lapiz Goma".

En la libreria “Pincel” el lapiz
cuesta $572.

(Cudanto cuesta el
l[dpiz en la libreria
“Lapiz Goma"?

Durante el afno, Nicolas ha ahorrado
$689 y Andrea $535.

i{Cuanto mas debe ahorrar Andrea
para tener tanto dinero como
Nicolas?

Andrea debe ahorrar $

La estatura de Tiare es de 112
centimetros y la de su hermano
mayor es de 158 centimetros.

;Cuanto debe crecer Tiare para tener
la misma estatura de su hermano?

Tiare debe crecer cm.
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